260

GARDEN

260
/ 660 \
o [y
S
2 <
7 1%

610

0 : sq | | §O
q pe 0O .
H <
€51 A—— o ‘ A\ s
z LU G
i ) )
; o
( ] ]
‘ 1 000 ‘ 10 F
| PAINO 450 kg
1550
OSA kpl MATERIAALI VIIMEISTELY VARI VAIHTOEHDOT LISAHINTA
1 pohjalaatta 1 valubetoni vaaleanharmaa
2 | valilaatt 1 valubetoni vaaleanharmaa
3 | grilliosa 1 valubetoni vaaleanharmaa ilman koristekivia ei
4 | valiosa 1 valubetoni vaaleanharmaa ilman koristekivia ei
- sivuelementit 2
- takaelementti 1
- litoskulmat 4 teras, sinkitty
- ruuvit M8 8
5 sivutasot 2 puu maalattu, suoja- musta
- ruuvit ja mutterit 8 aine
6 | koristekivet tumma liuskekivi musta
7 kipinapelti 1 teras maalattu musta ruostumaton teras kylla
kipinaverkko ei
8 | sidontatanko 1 teras maalattu musta
9 | séaatdarina 1 teras
10 | grillin sisépinta tulilaasti ruiskutettu vaaleanharmaa
11 | orilliritila 1 ruostumaton teras
12 | huuva 1 teras maalattu musta ruostumaton teras kylla
- huuvalevyt 242
- koristangot 4
- kiinnityslevyt 4
- ruuvi M8 2
- ruuvi ja mutteri M6 16
13 | sadehattu 1 teras maalattu musta ruostumaton teras kylla
- kiinnitysruuvit 4
14 | léampdtaso 1 ruostumaton teras




ASENNUS

Kiinnita koottu huuva neljalla ruuvilla
kiinni grillin ylavaippaan

Kiinnitystangon avulla liitetdan grilli
yldosa yhteen. Voidaan asentaa

vasemmalle tai oikealle puolen grillia.

n. 80 kg Asennetaan ennen huuvan asennusta.

Nosta koottu yldosa grilli-

osan paalle

V 4
i — = —/
L N -

n. 150 kg

Kiinnita tyétasot viimeisena
grillin sivussa oleviin kannakkeisiin

Nosta grilliosa eteen ja taakse sijoitetuilla nostoparruilla,
kuvan mukaisesti. Huom ! Nosta jaloilla selk& suorana

(2-4henkiléd) . 100 kg

C ) Nosta valilaatta pohjalaatan
paalle
n. 100 kg Aseta pohjalaatta vaakasuoraan
( tiiviille alustalle

Asenna grilli tasaiselle alustalle.Pihalle asennettaessa poista maasta humuskerros ja tdyta maa tiivisti kivimurskeella tai soralla. helposti routivalla
maaperalld kannattaa kayttaa eristekerrosta. Grillin voi asentaa myos valmiille laatoitukselle. Katoksiin tai huvimajoihin asennettaessa grillin alla ja
sivuilla on oltava vahintaan 0,5 m alueella palamaton materiaali (kivi, pelti jne.. ), samoin puuseinan lahelle asennettaessa suojaa seind 1.5 m
alueelta.

Asennusvaiheessa kasittele grillin osia varoen ja valta kolahduksia tai putoamisia, ne saattavat aiheuttaa halkeamia.

Valiosan koonta ja asennus: - suorita koonta tasaisella alustalla. Kiinnita sivuelementit ja takaelementti toisiinsa toimituksen mukana tulleilla
kulmapaloilla ja kiinnitysruuveilla.Nosta valiosa grilliosan paalle. Laita sidontatangon ylareunavaliosan ylapaarteen paalle ja alaosa, jossa on
sormimutteri, sivutason kiinnitinrautaan, kiristd sormimutteri sivutason asennuksen jalkeen.

Huuvan koonta ja asennus: - aseta huuvan osat tasaiselle alustalle. Liitd huuvan levea sivu ja kapea sivu toisiinsa toimituksessa mukana tulleilla
ruuveilla M6 kiinnité ensin kaikki keskimmaiset ruuvit 2 kpl/kulma. Huom! huuvan vastakkaisilla puolilla oltava samanlevyiset osat. Kiinnita huuvan
kulmiin koristetangot seka kiinnitéd sadehattu. Nosta huuva valiosan paalle ja kirista kiinnitysmutterit. nosta ensin valiosa kokonaisena grilliosan paalle
ja kiinnita huuva neljalla kiinnityskappaleella valiosaan

Jos tarvitset siirtda grillia, nosta aina betoniosista.
KAYTTO

Asennuksen jalkeen grilli on kayttdvalmis ja voit valmistaa maukasta ruokaa monella eri tavalla.. Voit grillata, savustaa, loimuttaa, kypsentaa parilalla
tai vaikkapa valmistaa saslik-vartaat.

Kayta polttoaineena kipindimattémia pienia puukalikoita (koivu, leppa) tai grillihiilia / grillibriketteja. My6s kaasun kaytté on mahdollista SVG-
kaasuyksikolla.

Liekin korkeus ei saa ylittda grilliritiian tasoa. Liian suuri tuli ja siitd aiheutuva kuumuus saattaa aiheuttaa hiushalkeamia.

Huuva kestaa 300 astetta 1ampda.

Laita arinan kierretankoon aika-ajoin esim. ruokadljya. kauden paatyttya puhdista ja rasvaa kierretanko huolella (elintarvikerasva).

Muista tyhjentaa tuhkat aina kayton jalkeen, se jatkaa grillin ikaa.

Lisavarusteiden asennus; savustuslaatikko, loimusetti, saslik-setti, liesitaso:

-kierra arina lahes ala-asentoonsa ja poista grilliritila seka puukahva. Asenna haluttu lisdvaruste paikalleen, samoin puukahva ja saada lampétila
sopivaksi kammesta kiertaen.

HUOLTO

Betoniosia voi puhdistaa mantysuovalla tai betonin pesuaineella ja pehmealla harjalla

Jos grilli on kayttamattomana pidemman aikaa (talvikausi), poista arina / tuhkalaatikko ja vie ne kuivaan varastoon
Mikali et kayta grillia talvella, voit suojata sen suojahupulla.

(ks. lisavaruste - jata aina alaosaan tuuletusvali n. 100 mm)

Kasittele puinen sivutaso suoja-aineella kauden paatyttya.

NAUTINNOLLISIA GRILLAUSHETKIA!



	Sivu 1
	Sivu 2

